Mpunbopbl 1 ABTOMAaTMKA

KOPYHA-AA-001M

OBNACTU NPUMEHEHUA

e  CUCTEMbl aBTOMATUYECKOro KOHTPOS;

e CUCTEMbl PErynupoBaHus 1 ynpaBneHnst TEXHONOrMYeCckUMm
npoveccamu;

e  CUCTEMbl yyeTa PecypcoB.

OTPACIN NPUMEHEHUA

e HedTsHasi NPOMBbILLNEHHOCTb;

e  XVUMMWYECKasi NPOMBILLNIEHHOCTb;

e  3HEpreTuka;

® O KUITULLHO-KOMMYHaIIbHOE X035ACTBO;
e NULLIEBast NPOMbILLNIEHHOCTb;

e [pyrye oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATYUKA

e avanasoHbl namepenui ot 0...10 klMa go 0...16 MlMa

e  OCHOBHas norpelHocTb +0,1%; £0,25%;+0,5%;+1,0%

e Bbixogbl 4...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B n gpyrve

e anekTpuyeckoe NoAknoyeHve: yrnoson pasbem DIN43650C n
DIN43650A ; PC4-TB nnu kabenbHbI BbIBOA

e MexaHumyeckoe npucoeguHeHune Kk npoueccy: M20x1,5; G1/2" un
Apyrve

Hatumk abcontoTHoro aasnexHus KOPYHO-OA-001M
06LLENPOMBILLNEHHOIO UCMOSTHEHUSI UCMOMbL3YIOT B paboTe
MUKPOMPOLIECCOPHY KOMMEHCALMIO NOrPELLHOCTY BO BCEM
AnanasoHe pabounx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble xapakTepucTkM gaTtynka abcontoTHOro
nasneHus KOPYHO-OA-001M cukcupytoTcs B 3HEProHE3aBUCHMMOM
namsaTu. VMimetotcsa ycTponcTea NoACTPOMKM HYMns 1 AvanasoHa.

Hatunkn KOPYHA-OA-001M cepTudmumpoBaHbl ®egepanbHbiM

areHTCTBOM MO TEXHWUYECKOMY PErynMpoBaHnio U MeTponorum

Poccun 1 BHeceHb! B peecTp cpeacTts namepeHuin nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexagy noBepkamu:

e [aT4MKM C JOMyCKaeMon OCHOBHOW norpewwHocTbio +0,5% un £1,0%
- 5 ner;

e [aTYMKM C OMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpeLlHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roaa;

Oatunkn KOPYHO-OA-001M ¢ BbixogHbIM curHanom 4-20 mA moryT
Npon3BOANTLCS BO B3PbIBOGE30MNACHOM UCMONHEHUN (YPOBEHb
B3pbiBOBe3onacHocTu: Exia - "ocobo B3pbiBo6e3onacHhbIin").

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

9880959@mail.ru

OATYUK ABCONIOTHOIO OABJIEHUA (OBLLEMPOMbBILUNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

PermcTpaumoHHbiii Homep B FoCyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMUI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl BO B3pbIBOOMNACHbIX cpeaax”

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM TpeboBaHMsIM TexHMYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHuTHass COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEMUONIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbi Homep B ®efeparnbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMKa

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

9880959@mail.ru



OATYUK ABCONIOTHOIO OABJIEHUA (OBLLEMPOMbBILUNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

KOPYHO-AA-001M
TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPONOMMYECKVE XAPAKTEPUCTUKM

Nnana3soH MpeaenbHo OcHoBHas Ananasox MpepensHo OcHosHast HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, klMa | gonyckaemoe | MOrpelwHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | morpelwHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | norpeLuHocTb,
*k nasnexue, kMa % AN, s+ * bid naenenue, MMa % AN, s+ * kid nasnenve, MMa % 0N, s £ *
0..10 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,25;0,5; 1,0 0..0,6 1,2 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1,0,25;0,5; 1,0
0...40 200 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...60 200 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,1,0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0...160 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...4,0 8,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBKa A1anasoHOB U3MEPEHUI B APYTNX eAUHMLAX
Nnana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMMneHcaLumm 0,1 0,25 0,5 1,0
e
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON
BrnivsHne oTKNOHeHWA CONpPOTUBEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTOMUYMBOCTb K MEXaHWUYECKUM BO30EeNCTBUSAM V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCcTb OT BUOpaumm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2

3awwmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpepbl, °C -40...+80

|/|3MepﬂeMble cpenbl XWOKOCTU U rasbl, HearpeCCuUBHbIE K MaTepuanamMm KOHTakTUpYHLWUX yacren (BO,D,a, BO34YX, 6eH3nH, Mmacna n T.,C],.)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLuThI "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN

YPOBEHb B3pLIBOIALINTLI (110 3ANPOCY) no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 YXN3.1; ¥YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHom curHan HanpsixeHvie nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsiemasi MOLHOCTb
[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3U 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKSA CBA3N
04..2B 45.15B 2 10 kOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0...5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHKS CBSA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wryuep AISI 316L;
YnnotHeHne NBR; FKM
Mem6paHa AISI 316L;

KoHTakTupytoLwue co cpegov Yactu Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHunyeckoe npucoeauHeHve Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHbiin BoiBoA IP65; kabenbHbi BbiBOA, IP68

ONEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

BbixogHoit curdan / Cxema nogkmoyeHust

KoHHekTopbl DIN43650

Pa3bém PC4-TB

KaGenbHble BbiBOAbI

4-20 MA/ 8228 BOSSSSABOOZ%)OM?A 0-5 mA; 0-20 MA / < a Homep koHTakTa LigeT npoeoaa
[BYXNpOBOAHas J TpBXnpOBOAHAS YeTpbIpéxnpoBoaHas OBGo3HaueHne KoHTakTa
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unnt -Unut -Unnt 2 2 2 CuHuin
UBbIx +IBbIX 4 4 3 3enéHbin
-IBbIX 3 3 4 XKéntbin
OkpaH




Mpnbopbl 1 ABTOMaTnka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

KOPYHO-OA-001M OATYUK ABCOMIOTHOrO NABMNEHUS (OBLUENPOMbILINEHHOE UCMONHEHME)

KOPYHO-OA-001M | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX
Homep mogenu no AN*
10; 25 klMa 140
40; 60 klMa 141
100; 160; 250 kMa | 144
04;0,6;1,0,1,6;25MMa| 145
2,5; 4,0; 6,0; 10; 16 MINa 146
*[IN-BepXHUI Npeaen avana3oHa 3mepeHui
KnumaTtuyeckoe ncnonHeHue
YXN3.1 (rpynna vcnonHenus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y
YpoBeHb 3aLMTbl OT NbIIN U BOAbI
IP65 no FOCT 14254-96 IP65
IP68 no FOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas NpuBeaeHHas NorpeLuHoCTb
<+ 0,1% AnanasoHa namepeHnin (kpome mogenu 140) 0,1
<+ 0,25% punanasoHa u3mepeHui 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mMepeHui 1,0
BepxHuii npeaen namMepeHns n eanMHULbI UMepeHus (apyroe ykasaTb)
10 klMa 10kMa
25 klMa 25kMa
40 «Ma 40kMNa
60 kMa 60kMa
100 kMa 100kMa
160 kMa 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMNa
0,6 MMa | 0,6MMMa
1,0MNa | 1,0MMa
1,6 MNa | 1,6MMa
2,5MMa | 2,5MMNa
4,0 MNa 4MNa
6,0 MMa 6MMa
10 MMa 10MMa
16 MMa 16MMa
Kopa BbIXogHOro curHana

4 -20 MA 42
20 -4 MA 24
0-5mA 05
5-0mA 50
0-20 MA 02
20 -0 MA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-55B 0555
04-2B 42B
[lnana3oH komMneHcaLuy TemnepaTypHoOi NOrpeLlHOCTH
0..+50°C | 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3amoxeH BblIGop Apyroro AnanasoHa | ykasaTb
McnonHexne
Basosoe | nponyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, MOCT P 51330.10-99 Ex
[ins paboTbl B KNCNOPOAHOW cpeae 02
[vruneHnyeckoe r

MexaHuyeckoe npucoeamHeHNE K UCTOUHUKY AaBlieHNs!
Cm. Tabnuuy MI Huxke koaa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHeHune - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a3oBbift BapmaHT) | NBR
FKM| FKM
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (baszoBoe ncnomnHeHue) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onuus) KA
PC4-TB (onuwus) PC
kabenbHbIN BbIBOA IP65 C ykasaHuem AnuHbl B MeTpax(onuus) 65
kabenbHbIl BbIBOA IP68 C ykasaHuem anuHbl B meTpax(onuus) | 168

[ocnoBepka
Basosbiii | mponyck
C rocrnosepkon rm

Mpumep koga 3akasa: KOPYHIO-AA-001M-141-YXN3.1-1P65-0,25-40kMa-05-4080-M1-KA-IT1

Mpunbopbl 1 ABTOMatnka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru



Mpunbopbl 1 ABTOMAaTMKA

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

KOPYHA-AA-001M

9880959@mail.ru

OATYUK ABCONIOTHOIO OABJIEHUA (OBLLEMPOMbBILUNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOMWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeauHeHus
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 . ‘ ‘ P
‘ ‘ 8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 ] G1/2" G5
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 . Gl2 _| Oponmansias
G1/2" )POHMarnbHas
MembpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" G1 e S K1/2" K1 &
G1/4" G6 —
G1/4
G 12" M14x1,) K 172"
e D
M12x1 M4 1] 3 .
A M12x1,5 M8 a K1/4" K2 o}
M12x1,5 M5
G 1/4 0
G1/4" G3 Mw}lzéiis M12x1,5 K 1/4"
M10x1
M14x1,5 M6 ‘ H M12x1,5 M9 -
Gl/4 G4 =] = 7/16"-20 UNF | UNF1
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bug pasvéma / Bug pasvéma / Bua
Kog Yeprex Kog Yeprex pe3bboBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa CoeanHeHNS
©
™
DIN43650C KC DIN43650A KA PC4-TB PC
_ — v-l
o~
KabenbHbin KabenbHbin
BbiBOA IP65 nes BbiBOA IP68 res I e

4 S
(KENMBIL)  (3eneHsil)

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMKa

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

9880959@mail.ru



Mpnbopbl 1 ABTOMaTHKa

FABAPUTbI

Mpunbopbl 1 ABTOMaTMKa

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59  www.k-avtomatika.ru
KOPYHA-OA-001M

24

\
]

228

S27

46

96

G 1/2"

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

9880959@mail.ru

OATYUK ABCONIOTHOIO OABJIEHUA (OBLLEMPOMbBILUNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

9880959@mail.ru





